

千人齐签名 携手共节水

滨州市水利局携手鲁北技师学院开展“节水进校园”宣传活动

滨州5月31日讯 为全面提升水资源利用效率,形成节水型生产生活方式,滨州市水利局携手鲁北技师学院开展“节水进校园”宣传活动。5月31日,两单位举行“节水滨州你我同行”主题升旗暨宣传活动启动仪式。市水利局党组成员、四级调研员张统亮,鲁北技师学院副院长郎丰茂,市水资源节约保护中心和学院党委宣传部、学工处、安保处等部门负责人以及学院师生代表共计1000余人参加。

升旗仪式由周萍老师主持。伴随着雄壮的国歌声,鲜

艳的五星红旗冉冉升起在学院希望之星广场的上空,全体人员行注目礼。教师代表刘文洁作了国旗下演讲,学生代表刘欢宣读了节水倡议书,号召全院师生要增强水的危机意识,珍惜水、节约水,保护水资源,携起手来宣传节水理念,从现在做起,从我做起,从点滴小事做起,共同创造美丽和谐的节水型社会。

启动仪式结束后,与会领导和师生代表在“节水中国你我同行”横幅上签名,领取并学习了节水宣传资料,现场参观了节水宣传展板。

我国年均水资源量仅占全球水资源量的6%,山东省年均水资源量仅占全国水资源量的1.1%。滨州市水情更是不容乐观,人均水资源量不足全国人均水资源量的1/8,属于严重缺水地区。同时,人们普遍存在节水意识薄弱、用水效率低的问题。随着城镇化、工业化步伐加快,城镇用水量日益加大,工业用水比重进一步提高,存在用水方式粗放、供需矛盾大的问题。解决水短缺问题,节水是根本出路,节水行动刻不容缓、势在必行。

下一步,两家单位将联合开展节水教育基地参观、节水环保骑行、节水主题演讲比赛等系列活动,旨在发动广大师生积极行动起来,珍惜水资源、保护水资源,提高节水意识、强化节水责任、弘扬节水风尚,争当节约用水的宣传者、文明用水的倡导者、科学用水的践行者,动员身边人共同作好节水工作,形成共同关心、共同监督、共同维护、共同节水的良好局面。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张贵英 通讯员 田静 花瑞

滨州市人民医院 开展无烟日科普宣传活动

倡导早日戒烟 共建共享无烟环境

滨州5月31日讯 吸烟是当今世界最大的公共卫生问题之一,吸烟和二手烟严重危害人类健康。5月31日是第34个世界无烟日,今年的主题是:承诺戒烟,共享无烟环境。为倡导大家早日戒烟,拥有健康的生活方式,当天上午,滨州市人民医院在一楼门诊大厅开展无烟日科普宣传活动。

“吸烟可诱发多种疾病,如果你想戒烟,滨州市人民医院控烟门诊与你一起努力。”活动现场,呼吸科、心血管内科、神经内科、健康管理中心、肿瘤科等相关科室的医护人员分别发出倡议,呼吁大家早日戒烟。医护人员给过往的患者发放健康宣传手册,为市民讲解健康知识,解答戒烟疑惑。

“为了帮助吸烟者戒烟,滨州市人民医院在门诊楼三楼设置了控烟门诊,给吸烟者提供科学的戒烟指导,通过药物干预和心理干预帮助众多患者成功戒烟。”滨州市人民医院党委委员、总会计师韩芳桂表示,自去年以来,医院无烟环境有了很大改善。她呼吁大家拒绝吸烟,共建共享无烟环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

滨州开发区强化生态环境保护工作

滨州5月31日讯 5月30日上午,滨州经济技术开发区生态环境委员会第三次全体会议召开。会议传达了学习了滨州市生态环境委员会(扩大)会议精神,安排部署环保问题整改和下一步生态环境保护工作。

滨州经济技术开发区党委书记、管委会主任余洪烈强调,要切实认识环保工作的重要意义,要清醒认识治理环境污染的紧迫性、艰巨性和环境保护工作的持续

性、连贯性,把生态环境保护工作作为一项严峻的政治考验,切实提高政治站位,扛起政治责任,常抓不懈,坚定不移走绿色发展、高质量发展之路,推动开发区生态环境保护 and 生态文明建设再上台阶。

余洪烈指出,要切实抓好环保突出问题整改。一方面,要做好重点问题整改攻坚;另一方面,要强化环保系统思维。对于开发区当前存在的环保问题,各工作机构、

公司务必要勇于担当、主动认领、对号入座、举一反三,做到任务上心、工作上手、责任上肩。开发区的定位是“产城融合”,要在发展经济的同时,让市民有一个良好的生活环境,不断增强人民群众的幸福指数。

同时,要切实明确责任抓好落实。要强化领导,明确部门职责;要认真核查,从问题整改到位;要强化督导,严肃追责问责;要严格执法,打击违法行为;要健全机制,强

化常态治理。

生态环保责任重大,生态文明建设任重道远。余洪烈强调,要清醒认识面临的巨大压力和严峻形势,提高站位,合力推进,坚持不懈,久久为功,全力做好生态环境保护工作,持续改善开发区生态环境质量,为加快现代化富强滨州建设贡献开发区力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 吴凌艳

城际公交半价乘车 4个月发送旅客280万人次

平均每天发送2.3万人次 同比增长43%

滨州5月31日讯 按照滨州市委、市政府和滨州市交通运输局安排部署,自2021年1月30日起,滨州交运集团直达滨州主城区的22条城际公交线路实施半价乘车优惠政策。4个月来,市民出行更加便捷,出行成本大幅降低,主城区吸引力和凝聚力显著增强,营造了良好的公共交通出行环境,提高了公共服务水平和竞争力,形成了公共交通引领市民出行的良好氛围。

5月28日,记者在阳信县、

博兴县等多地采访后获悉,优惠乘车政策在极大方便市民出行的同时,由此形成的拉动效应也不断显现。

滨州各县区之间的来往交流更加密切,如邹平居民组团前往沾化冯家海鲜市场采购虾酱、虾皮等海产品,到惠民县魏氏庄园、武定府衙、孙子兵法城旅游观光等,而其他各县区前往邹平鹤伴山等地旅游人数也明显增加。乡村集市更加活跃,尤其是免费乘车群体不用再考虑出行成本,

由城区前往乡村集市采购的现象比比皆是,甚至有市民乘坐免费车到各区县踏青、拔野菜等。乡村物资销售更加便利,村民自产的剩余生活物资可以不费成本地带到市区销售。

22条城际公交线路自1月30日至今,发送旅客280万人次,平均每天发送旅客2.3万人次,相比2019年同期增长12%,相比2020年同期增长43%。各公交运营线路通过及时增加运行班次和投放运

力,保障了市民的出行需求,通过优惠乘车政策提高主城区凝聚力和吸引力的效果得以凸显。

今后,滨州市交通运输局将进一步满足人民群众的出行需求,增强城际公交对滨州主城区的引领和凝聚作用,为不断提升城市品位和主城区吸引力贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳 王井超 李杨

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道诸顺沟治理工程3标工程建设需要,经研究,将周荆路西埠路口至于家屋子路口段进行半封闭施工,时间2021年5月20日至2021年10月30日。封道施工期间过往大型车辆敬请绕行起马路、S29连接线、张田路、唐华路等,施工期间请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处 淄博市公安局交警支队桓台大队 2021年5月20日

关于对机动车驾驶人拟作出行政处罚决定的公告

下列机动车驾驶人因实施道路交通安全违法行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关规定,应当依法予以处罚。现按照《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条规定,将拟作出行政处罚决定的事实、理由、依据公告告知如下:

自公告之日起7日内,机动车驾驶人有权向办案部门提出陈述和申辩。公

告之日起10日内,对拟处2000元以上(含)罚款及吊销驾驶证处罚的,可依法申请听证;逾期未提出的,公安机关交通管理部门将依法作出处罚决定。

特此公告。 联系电话:0533-2139349

淄博市公安局交通警察支队 2021年5月31日

驾驶人姓名	档案编号	违法行为	拟作出处罚决定	处罚依据	办案部门	拟作出处罚决定机关
李卫	370301154990	驾驶报废车	吊销驾驶证	《中华人民共和国道路交通安全法》100条第2款	淄博市公安局交通警察支队 高新区大队二中队	淄博市公安局交通警察支队

鲁中晨报 公告 挂失 寻人 全市联动 24小时手机/微信:15253311449

挂失声明

- ★高威威丢失身份证,号码:370826198808146836,声明作废。
- ★本人王振论(身份证号372328196611100015)丢失淄博高新正承房地产开发有限公司开具的淄博恒大林溪郡房号:9-1304无理由退房承诺书1份,编号:

- ZBWLYTFCNS0538,声明作废。
- ★徐忠丢失山东册诚商贸广场发展有限公司2013年5月8日开具的经营保证金收据,号码:2667330,金额:5000元,声明作废。
- ★陈卫红(372928197711020220)丢失淄博昂展地产有限公司开具的收款收据,编号:8050800,金额:205000元,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671